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СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА В УКРАЇНІ

Рибне господарство -  це цілісний виробничо-господарський комплекс, який об’єднує підприємства, 
що займаються виловом риби та інших живих ресурсів, доставкою, зберіганням, переробкою та збутом 
рибопродукції, вирощуванням гідробіонтів, відтворенням та охороною водних живих ресурсів.

У рибному господарстві спостерігається спад виробництва, відбуваються процеси зниження 
його потенціалу. А саме, знос основних фондів становить понад 55-65 %, посилюється ресурсна і 
фінансова незбалансованість. За даними Держкомстату України у січні-вересні 2007 р. підприєм
ствами, що здійснюють рибогосподарську діяльність, було виловлено та добуто загалом 149,2 
тис. т риби та інших водних живих ресурсів, що на 6,6 % менше порівняно з січнем-вереснем 
2006 р. При цьому вилов риби збільшився на 0,8 % і склав 134,4 тис. т (90,1 % загального обсягу). 
Обсяг добування інших водних живих ресурсів зменшився на 44,0 % та становив 14,8 тис. т. У 
внутрішніх водоймах було виловлено та добуто 14,0 тис. т, або 9,4 % загального обсягу риби та 
інших водних живих ресурсів.

Наявна потужність галузевих баз технічного обслуговування рибопромислового флоту, 
суднобудівних, судноремонтних заводів використо вується лише на 20-25 %.

Крім того, внаслідок антропогенного впливу значно скоротилися площі та зменшилася про
дуктивність нерестовищ в Азово-Чорноморському басейні. Для збільшення чисельності популя
цій кефалевих і камбалових риб необхідно побудувати рибовідтворювальні комплекси і рибороз
плідники загальною потужністю до 300 млн штук молоді. Відтворення осетрових в Азовському і 
Чорному морях мас особливе значення, оскільки від реального внеску України у формування 
стада осетрових залежить квота їх вилову.

У товарному рибництві спад (майже 70 %) обсягів вирощування та вилову товарної риби 
пов'язаний із значним скороченням використання штучних рибних кормів через їх високу вар
тість, значним податковим тиском.

Таким чином, у найближчі роки забезпечення населення України рибою та іншими гідробіон
тами буде здійснюватися в основному за рахунок імпорту.
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СУЧАСНІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОЛОГІЧНІ ПЕРЕПОНИ  
РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ У ПОЛЬЩІ

Суспільно-економічний розвиток гмін у Польщі відбувається різними темпами та у відповід
них напрямах. Переважна більшість польських сільських теренів мають типові проблеми еконо
мічного, організаційного та соціального характеру. До них належать:

-  макроекономічні обмеження щодо суспільно-господарської політики держави, економічної 
системи, яка панує у державі, а також правових норм;

-  регіональні та локальні умови, пов’язані з екологічно-соціальним та господарчим потенціа
лом гміни, активністю влади, а також інституцій та організацій, які діють на локальному рівні;

-  мікроекономічні обмеження, які випливають з особливостей конкретних територій, потуж
ність господарств та уміння управляти ними;

-  деградація середовища;
-  безробіття, яке виникає з ліквідації нерентабельних видів діяльності;
- низька кваліфікація осіб у землеробських господарствах;
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